
Bài 27: Sự bay hơi và sự ngưng tụ (tiếp theo) 

Vật lý lớp 6 –  Chương 2: Nhiệt học 
 

GIẢI VẬT LÝ LỚP 6 – BÀI C8 TRANG 84 SÁCH GIÁO KHOA 

 

Đề bài: 

Tại sao rượu đựng trong chai không đậy nút sẽ cạn dần, còn nếu đậy nút kín thì không cạn? 

Đáp án: 

Khi không đậy nút mặt thoáng của rượu thông với không khí bên ngoài nên sự bay hơi tiếp tục xảy ra 

do đó rượu cạn dần, còn nếu đậy nút kín thì mặt thoáng của rượu không thông với không khí bên ngoài 

nên sự bay hơi bị ngừng lại do đó rượu không cạn. 
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